



**Лидеров
животноводческой
отрасли Брестчины
вчера чествовали
в Кобрине**

Добрая традиция вручения высоких наград лучшим работникам животноводческой отрасли в Брестской области продолжается уже не один год, набирая все большие масштабы. Этому способствуют и результаты работы важного сектора аграрной экономики региона, который уверенно прибавляет каждый сезон. Вчера во Дворце культуры Кобринска торжественно подведены итоги областного соревнования за достижение высоких показателей в

Снаградами — главный ветврач ОАО «Коссово» Ивацевичского района Надежда ГРИБ, главный зоотехник СПК «Восходящая Заря» Кобринского района Лариса ПОЛЕТИЛО, ветврач ОАО «Тышковичи-Аграр» Ивановского района Олег ЮШМАНОВ, операторы животноводческих ферм ОАО «Пинский комбинат хлебопродуктов» Елена ЯКИМЕЦ и Анжелика АГИЕНКО.

производстве продукции животноводства в 2021 году. Заслуженные награды получили почти 140 человек. Их вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны и ее экспортного потенциала очень значителен. На праздничную сцену поднимались руководители районов, предприятий, рядовые труженики АПК.

Стр. 6

Не останавливаться на рубеже

Лидеров животноводческой отрасли Брестчины вчера чествовали в Кобрине

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Поздравляя передовиков, председатель Брестского облисполкома Юрий Шулейко подчеркнул, что в прошлом году область единственная в республике обеспечила прирост валовой продукции сельского хозяйства:

— Наши успехи и достойная база, над которой много работаем, сегодня важны как никогда. В нынешней ситуации в мире, когда одними из главных вопросов являются наличие продовольствия и самодостаточность в производстве продуктов питания, это огромный плюс.

Аграрии Брестчины тепло поздравил министр сельского хозяйства и продовольствия Игорь Брыло, отметивший, что они делают великое дело — обеспечивают продовольственную безопасность страны:



Министр сельского хозяйства и продовольствия Игорь Брыло с лучшими работниками животноводческой отрасли.

Агро» Пружанского района Ольга Полещук, операторы машинного доения ивацевичского ОАО «Святая Воля» Лилия Литовчик, пружанского ОАО «Великосельское-Агро» Галина Семашко, животновод жабинковского ОАО «Вознесенский» Степан Литвинчук и многие другие работники.

Почетной грамоты Министерства сельского хозяйства и продовольствия удостоены заведующий сектором животноводства Кобринского райсельхозпрода Татьяна Курилович, начальник отдела животноводства Столинского райсельхозпрода Инна Волонцевич, бригадир производственной бригады в животноводстве ОАО «Псыще-Агро» Ивановского района Татьяна Парфеевец и ветврачгинеколог КСУП «Хвоецкое» Лунинецкого района Наталья Верес.

Представительными на торжестве были делегации не только



Нам есть чем гордиться.
112 стран
по итогам прошлого года
имеют на прилавках
нашу продукцию.
Брестская область
в объеме
республиканского
экспорта занимает
26,5 процента —
более четверти.



Директор ОАО «Винец»
Березовского района
Евгений Шимчук.

Председатель Брестского облисполкома Юрий ШУЛЕЙКО поздравляет председателя Пружанского райисполкома Юрия БИСУНА.

— Нам есть чем гордиться. 112 стран по итогам прошлого года имеют на прилавках нашу продукцию. Брестская область в объеме республиканского экспорта занимает 26,5 процента — более четверти.

Сегодня для удовлетворения потребностей внутреннего рынка Брестчине достаточно половины того молока и мяса, что производится. Но животноводство стало одной из экспортно ориентированных отраслей. В прошлом году производство молока увеличили на 2,3 процента, доведя до 1,9 миллиона тонн. Прибавили в выращивании скота и птицы на 2,3 процента, производстве яиц — на 1,8 процента. По среднему удою молока от коровы, товарности и качеству продукта, среднесуточным привесам свиней область лидирует в стране. Из 571 молочно-товарной фермы свыше 360 оборудованы доильными залами. За последние годы строительство и реконструкция позволили увеличить дойное стадо



более чем на 12 процентов, довести плотность коров до 24 голов на 100 гектаров сельхозугодий.

Юрий Шулейко, Игорь Брыло вручили награды тем, кто в 2021 году внес наибольший вклад в эти результаты. Лучших работников животноводческой отрасли чествовали также председатель республиканского комитета профсоюза работников АПК Василий Хватик, председатель комитета по сельскому хозяйству и продовольствию облисполкома Анатолий Щупленков, руководитель аграрного профсоюза области Александр Солоневич, исполнительный директор облагропромсоюза Сергей Ашмянцев.

Среди районов, победивших в соревновании по производству и реализации молока, — Березовский, Дрогичинский и Ивановский. ОАО «Оснекицкое» Пинского, ОАО «Песковское» Березовского и ОАО «Новая Припять» Столинского районов — лидеры среди сельхозпредприятий с продуктивностью дойного стада до 7 тысяч



Директор ОАО «Батчи» Сергей ДЕНИСЕВИЧ и директор ОАО «Радонежское» Кобринского района Владислав БАЛАБУШКО с наградами.

килограммов. Дрогичинский СПК «Освейцкий», березовское СУП «Савушкин Луч» и пружанское ОАО «Великосельское-Агро» — лучшие в категории хозяйств, в которых надо выше 7 тысяч килограммов.

У Столинского, Пинского и Пружанского районов лидерские позиции в производстве мяса крупного рогатого скота. Среди сельхозпредприятий первые в этой категории — СУП «Борковское» Березовского района, филиал «Невель» ОАО «Пинский мясокомбинат» и пружанское ОАО «Ружаны-Агро». ОАО «Парохонское» Пинского района, ОАО «Пинский комбинат хлебопродуктов» — победители среди агропредприятий, имеющих промышленные комплексы по откорму КРС.

Грамотами облисполкома награждены директор ОАО «Мурава» Пружанского района Петр Билецкий, руководитель дрогичинского ОАО «Алексеевичи-Агро» Сергей

районов, но и многих агропредприятий. Труженики СПК «Освейцкий» Дрогичинского района недавно были удостоены Благодарности Президента за значительный вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли страны и достижение высоких производственных показателей. В прошлом году от каждой коровы здесь надоили более 9 тысяч килограммов молока, причем стабильно высокие результаты демонстрируют все фермы. Председатель сельхозкооператива Станислав Цынкус поделился, что за январь — март приросли еще на 6,8 процента. Молоко на переработку отправляют только сортом экстра.

На праздничную сцену неоднократно поднимались работники ивановского УП «Молодово-Аграро» — хозяйства, которое несколько лет подряд имеет самую высокую продуктивность дойного стада в республике. В прошлом году она составила 12 368 килограммов. Заместитель директора Людмила Мельник отметила: на этом рубеже останавливаются не намерены.

Александр КУРЕЦ, «СГ», kurets@sb.by

Фото Павла БОГУША



Во время праздника.